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------- --------- тнся. Кому ЯО<Ч> ПСч£;'К був
рівчак. HWM гех.ід фул^'із»' 
він подівся боГ\ в YoflVli.i-V, 

уДЬДі що щодЬцперескакл я^і пуТн- 
іТл сячу раз че}43 той рівч.у^ Як 

-V2ч1 j$3L скакав в однн''-фк, л</казав:
“Це тобі. боже". А нк відска
кував назад, то казав: “Це ме
ні. боже". І спасся.

Та. казала бабуся, що це бу
ло ще за "круля Тнмка. як бу
ла ще земля тонка"... Тепер 
про такі дива щось не чувати. 
Тепер ви не стрінете навіть ка
толицького €1 'МОСЦЯ. щоб ВЧІ

І через побут у музеях, бібліо- ’ дійсно стилево українськими 
теках і установах та відділах Мотиви рослинного орнаменту 
VAH (X кр Акад. Наук І неугідь- з давніх килимів, гафтів. кера- 

: ки таки дещо українізують, але міки та вчасно барочні гірлян- 
н Україну інтернаціоналізую-!, ди : волюти будівель України 
тоб-то дають за границею роз- так добре знані Василеві Крн- 
голос її науковим і духовим чевському і всім, що з ним пра

цюють в Одесі, надають

Галицький вчений про культурно-освітнє 
життя Радянської України WL

VfL •>•—
досягненням.Шо бачив професор U. Свениіиький на Радянській Україні і то що на Україні вся школа є у-

він оповідає про це на шпальтах львівського “Діла"-----Хто країнська по мовї і по змістові Музей революції в Радянсько-!обгоІтт“' ФІЛЬ*У український
мас очі, хай це читає, а розум — хай подумає над цим.

вже
.ygMOMKtt;LÜ_характер Подбали навіть >аму Союзі.навчання Україна вся вчиться швШ

не для моди, а її молодь не дія; „ доб,Р б-хкв до текстів- шоби
флірту- і жениханні, шо так рі- Лля краа10Г0 "«твердження вони були в згод, з орнамен- 

західиьо - украш- кожний, що ще до революції ' нас ' ; на , . вище сказаного про прямуваи-і том заголовків. Архитектущк-
ський учений Ііроф. 1л Свен приглядався до ивродмммо. . ( майбутнього ю ■ нн Союзу і України до наукиjтло козацької Січи, панські гю-
ищький, що недавно відвідав побуту в Роси і на Україні.| ^ ^ народами cm- : °СВ1ТИ > найширшнх верствах кої і старшинські світлиці, ко-
Рад Україну і. як один із пред-, свобідно і жваво переймає на- дія R - б ч и 1Ю, належить вказати на музеї пе- стюми, побут, грім артистів 
ставників львівського Науко- вчання. Перед це» молоддю ^ Тим т<, не диво що мо- НОЛІ,>иі'“ Це зовсі* нове явище все це виявляє очі і руки знів-
вого Товариства їм. Шевченка, годі розвивати навіть самі па ^ ^ Ук-.-.їні рветь'-я'до но в союзній «узеольогії. Примі- ця-мистця. Правда,
брав участь у правописній кой- тріотично-державницькі бді..- ^ ^ Д j Лені ці музеї - в Ленінграді \ Кричевськин тут працює; ство-
фе ренті, ДІЛИТЬСЯ тепер на чки без радянського ЗМІСТУ і ^ • GaraTor-)" >иттн “ з^ ; у мирському зимовому ДВІрцечІ. рив був Ренін типи невгомон-
сторінках львівського “Діла" життєвого підкладу фактів ’ ів Москві в генерал-губернатор- них січовиків-козарлюг, а без
своїми вражіниими з Радим- Молодь цю школа вчить говм- 1 “ “ ' 1 v ському домові. \ Київі в б, ne-
ської України ритм по у країнськи , працюв ,-1 вогнем поРива€ сво,х батькіь

Ундівське “Діло", ЩО ДРУКУЄ ти для громади, для збірноти '«ЗВ'ТЬ у нелегкі хвилини непри-
, . „ . вітливого сьогодня, та викре-щ вражіння. як відомо своїми І молодь ця вже навчилася. ', .__ шує в їх серцях іскорки над:,.бгіехнями н наклепами • проти вже вміє, вже звикла говорити , * ,Віри і любови, яснішого 1 більРадянської X країни намагаеть- по \ краінськи, про > країну і, .1 того радісного завтра,ся переконати своїх читачів, про життя-буття громади. .-,

шо у к раїн ькии народ на Ра -1 діти і і -а * і.ків просвічають та на Про що не мріяли навіть най- 
дянській Україні не має ідо гаро ; и літ ведуть їх думка- більші патріоти,
бутків на культурному полі, а- ми в країну нового кращого 
бо що ці здобутки, 
більше мізерні. Отже, черг і
це вражіння ученого, шо є да- них.школах звязуе учнів ще 
леко не радянепь, і навіть, вва-1 сильніше « життям професії і 
жае собі за можливе дру кува-і громади

Ніломий
“Кап Українець" з 7. вересня 

описує в Новинці, як то "Лей 
бор-де її на “Норт-ЕндГ прой-

Серед ; X KpalHUIB спасав гріхи свої скаканням 
через рівчак. Хіба, “во славу 
рода чоловіческого", деякий

“У «іх товариствах принммжіи hiv , „асом -ОКОЧИТІ> „ ,
внх членів а в «талях відбувалися не- ✓ 1
селі ta Лави співи і ганці.

ШОВ

Він дослівно ось що пише:
веселе

не один

По в> лн- кх
А от “Кан. Українець*' таки

них б\ ло-б дуже нелегко від- хкраінсьаого люду, що любить Укра- ннгадав: хочеш любити Украї- 
музеєві Алексія, тн »рити їх сьогодні на сцені. ,н>• |н\ швендяися вулицями він*

! Ось зміст київського му лею ре- До створення фільмового типу Рано в >кр- l,epkRax відбулися бо- 
в.ілнщі: революційні рухи 17 української ДІВЧИНИ причини- веч^'^о комо”!™

-18- віків, велика французьі .і [лися дуже образи Макіївського, „охоти на старий край".
: революція, декабристи, кпі- Цимоненка. Красицького, чому 
пацтво, народництво, Париська ; найкращий доказ сцена утечі
Комуна, часи Олександра Пі.'дівчат з купелі, що нагадують |,исзннн> "Каи Українця по 
1905 рік. Галон, реакція Плєве нам русалок. кістках, а тоді певно скажете

- Столишна, світова імперія- 
лістична війна, революція 19і ; 
року. Центральна Рада, грома
дянська війна, червона армія. Коротко сказати 
Китай. Коли ж ви приглянетеся дає особливий тип фільму. І 

j до діяграм. що зображають І цей український фільм стає до 
ріст економічної продукції, ро- змагання 
бітннчих рухів і революційної

■ОХ ш»сндалися десятки веселої о

дагогічному
ніпегського "Норт-Енду".

Відповідає "Кан. Українець" 
> в "переписні редакції" якомусь 

Католикові" на запит про На- 
<ар> к.і

Неправдою, каже він. є те, 
що пишуть ворожі газети про 
д-ра Назарука, бо відколи 11а- 
зару к навернувся до церкви, 
то нікого не лає.

“Але правдою єсть, що Др. 
О. Назару к, так само і багато 
з нас, має дуже зле поняття 
про деяких наших священиків 
в Стейтах".

Це дуже цікаво. Н.нарук "і 
багато з нас” (з редакторів 
“Кан. Українця"?) мають дуже 
зле поняття про деяких свяще- 
н и кін.

Поминувши вже те, як мо
жуть лідери г реко-католици
зму мати таке “дуже зле понят
тя” про своїх священиків і за- 
шо (за богоугодні діла?), нас 

в нкиіі спосіб вони

Розберіть тепер Цю коротку .

"Була-б з тебе, Яремо, розум
Український фільм несе Укра- на голова, але в твоїм лоб : 

їну за кордон.
Оте я суспільно - міжнароднн 

риса навчання на Україні і в 
С.Р.С.Р. свідчить не тільки про 
те, що українізація є в дійсно- 
сти великим відродженням V- 
країнм, а є одним величним во
скресінням до 
культурно-творчого життя Ев- 
разії у колі народів культурно
го світа Хоча нам незнані на
віть нанблищі плини Наркомо- 
сів (народніх комісарів осві
ти С.Р.С.Р. ), то ми можемо вже 
сьогодні нредсказати недалеку 
будуччину заснування катедр 
українознавства по всіх важні-

що най - майбутнього життя...
І далі, навчання в професій- ■ олію чорт ма ’

ВУФКУ Українці провели "Лейбор- 
дей” весело, але... тільки 
“українські комуністи зібрали 
того вечера около $500.00 до- 

v помоги на старий край”. Ба
чиш, босий Яремо, тільки “У- 

• країнські комуністи" не весели
лися того дня. тільки вони оди
нокі пцинили того дгія горе 
старого краю до серця.

А чей-же вони того дня мали 
найбільше причини веселитися, 
бо того дня вони вітали свою 
мандоліні їну орхестру, що no- 

далекої успішної 
1 bojÆ"

цей веселий концерт О урн усій 
в концерт смутку з щчіц/іт\ 
страшного нещастя в старому 
краю.

Яремі і "Кан. Українця" як
раз це не до вподоби. Яремі 
до вподоби ті, що забавлялися, 
співали, танцювали, а найго-

шо "по вулицях 
швендалися десятки веселого 
українського люду, шо любить 
Україну".

А я, грішний, ще до ці-го ча
су не знав, як пізнати того »о-

теоретично черсі
тися на сторінках ворожого книжку і живе слово вчителів; 
органу, мають бути цікаві й на- практично через гу ртки і ріж- 
шим читачам. Тим-то ми пола-, ні клюби. 
ємо досить великий уривок ІЗ 
його статей про культурне 
життя Радянської України

за право участи в 
міжнародньому вже признане 
му фільмовому мистецтві. А 
вислід буденної праці ВУФКУ

самостійного

думки, та звяжете з цим образ 
і хід літературного розвитку 
поодиноке націй б Росії пе; 
гнето.м цензури, тоді зрозумі
єте. шо музей революції є в 
ДІЙСНОСТІ! музеєм еволюції й 
визволення суспільної ДУМКИ. 

Музеї поодиноких письменнл- 
Гіушкіна, Лєрмонтова і 

Толстого в Академії Наук в 
Ленінграді та в Москві. Шев
ченка в Чернигові і Кінні. Кві
тки і Гоголя в Чаркові 
свідчу hitь це найкраще своїм 
суспільно-громадським тлом

Робфак — це мозок державно- 
громадської думки. - це перетворення минулого, 

сучасного і майбутнього жит
тя України в образи, що вирі: 
вають в душах соток тисяч

Але найбільше цікавою є для 
нас праця робфак і в, себ-то ро
бітничих факультетів, де ви-

ИрекраснІ українські ніколи 
в Харкові.

виднів глибоке русло думок і 
почувань та вяжуть Україну -,і 
світом. Подумайте тільки 
критський фільм у Відні. Па- веРнУла 1

концертові) і обїздки

“Для прикладу кілька слів бранці малоосвіченого селям- 
про народне шкільництво в eu ства і робітництва, иноді бать- 
мому Харкові. Ми в 20-ій тру ки дітям, проходять основи ла
довій школі їм. Івана Франка, гальної освіти, щоби засвоє 
що міститься в будинкові б ним знанням принести хоч 
гімназії їм цісаревича Алек ! дрібку більше користи своїм 
сія. Поминувши-те, що вели-'Співгромадянам"

KIB у-ших університетах і академіях 
Радянського Союзу. Без основ
ного знання, знання обличчя 
так великої території Союзу 
як Україна, неможливою буде 
корисна праця у всесоюзних 
ро імірах.

Українізація це дійсно піл ч Велика праця української кіно-
до інтернаціоналізації ваги X 
країни, це .дійсно найбільший 
здобуток України в С Р.С.Р.. 
про який не мріяли навіть най
більше горячі патріоти 1914 
року, коли зривалися до війни 
з царською Росією.

рижі, Берліні. Лондоні, Ню 
Норку .

А за фільмом радіо пере
дасть у далекий світ україн-

уавить
за ; те “'ХзчЄ іле поняття" висдов- 

люил / Поняття лкібони ви-1 зупинившись на тому, як, 
уступив своє місце цісарсвичі знання дає" робфак, професор 
усієї великої Росії, що школа Свенціцькин пише далі: "Роб 
під залізним проводом Галича- : факівці ставляться до науки і 
нина усусуса Озаркова вигра- життя по свойому, бо-ж вони 
ла культурну війну з військові- знають це життя не і солодко- 
стю, що вона майже вдвоє го краю. їх учителі мусять бу- 
більша за старий університет « і и для них справжніми товари- 
Львоні, л#я, Галичани, з захоп- імами, коли хотять помогти їм

кому письменникові Галичини ську музику і живу мову, жи
вих діячів української політи
ки, науки, техніки. Чиж це не 
вислід великого розмаху укра
їнізації і інтернаціоналізації V- 
країни?

Всю оцю дійсність і велику 
потенцію культурного життя 
сучасної України можна було 
осягнути тільки участю в ре
волюції, тільки ціною 
побідженого 
тільки із смертю великого Вче

е.юн.іАіють в той спосіб, що 
“швендйютьси вулицями", а як 
висловлюють “зле поняття”?

Хитруни... Мають якийсь біо- 
льої ічний, а може й зоольогіч- 
ний спосіб висловлювати "зле 
поняття" іі ховаються з ним 
(може через рівчак скачуть?).

матографія.

Ту саму загальну освітню 
працю веде фільм і радіо. ВУФ
КУ (Всеукр. фільмо-кінове у-

ловнзше

правління ) показує нам “Тара
са Тряси.за", “Миколу Лжерю" 
Теми чисто українські. Артис
ти і статисти Українці і не-У- 
країнці, як звичайно в мистец
тві. мусять до цих тем духово 

Музеї, книгозбірні, фільми і українізуватися, тоб-то вміти 
радіо, є найпершими кроками ] перетопити всесвітнє 
України на полі цієї інтернат- тво в українську форму. Режи- 
оналізації. Про величезну при- серія мусить вивчити і знати 
цю музеїв і книгозбірень Укра українську землю з її красою

денним приглядалися і лрислу- вийти на широку дорогу знан- 
х> валися и розвиткові. 1,400 ня. корисного для поодиноких 
робітничих дітей 10 1? літ ве- громадських комірок, і яких
ликого харківського*' передні- вони вийшли А треба шати, 
стя Холодної Гори свідомо що деканом і секретарем роб- 
гордяться своїм духовим про- факт є звичайні робітники, які 
Відником Ця свідомість день в не допустять неналежного в 
день поширюється і вкоріню- життя і працю цієї одинокої 
еться н родинних кругах, що у світі установи. Не менш ун - 
ще так недавно жили без %си-;ГН робфакові придає і держа
ки! національної свідомості!, на. що удержує Його і учнів.

життя
світогляду* бо •1авІК:І- 1,10 любить X країну.

Тепер знані : швендяється він 
міста значить, лю

бить Х’краінх . І le швендяється 
не люби-ть Х'країни Нчера 

я бачив, як один з “Кан. Х кра-

Скарби духового життя 
України.

ра. виростає велике жиггя Сі.о- вулицями 
мистец- годин, щоби вмерти ’для ЩІ 

більшого Завт-ра”...
Це вражіння українського

буржуазного вченого, співро- ІЧЦИ тюпцем біг вулицею, РІ
ШИ читач міг вже познайом»! і пригожістю для фільмових бітника самого "Діла". Здави- дібравши поли.. Я не знав, що 
тисі, з видання Управи Націй іннмок. Ще краще мусить вона лося,

/

Побожний вис.іін надмірної любо#» 
гетьманця до більшовиків.

Коли Назарук захотів висло
вити "зле поняття" про біль
шовиків, ті< переннншись за
махом сконки, и дивовижний 
спосіб швендявси вулицями 
ріжни.х міст Канади й Злучених 
Держав.

Коли-ж захотів висловити 
любов до гетьмана, то чкурнув 
до Перони іі івідтам почав ни

діло", друкуючи ці " з чоловіком сталося... А це він 
Це є одно з найбільших 1 осно-1 Робфак це могутній двигун | наЛ!#ного Музею з початку 1927 вив'чйти тип Українця і Україн- вражіння поважного вченого, | так 1 надмірної любови до V- 

українізації va- українізації. Поминаючи юн ! року, тим то ось тут звернемо ки. живих людей і в .чистець- що на власні очі бачив ці до- і країни, 
мого Харкова Ту саму роботу нішне украіншення 250 вибрано \ вагу тільки на 
виконують ще 12-ти їм ПІеп- іон від селян і робітників,

що

втіх досягнені,
вагу цих усга- кому перетворенню, щоби пі- сягнення, мусіло-б припинити! Ог-же. єй-оогу. чудернаць- 

ми j нов у загальному навчанні. Уч-1 дібрати артистів, гідних ство- І свої брехні й свої нацьковуван-1ки|і спосіб висловлювання сво- 
ченкл і 5-та трудова школа м. мусимо лам’ятати, шо цих 2501 ні всіх типів шкіл знайомлять-1 рити іл.іюзі-ю живої дійсности. ня па державу українських ро- 1Х ночувань любови до Украї- 
Драгом.шов.і Усе те свідчить, робфаківців . є мозком яких ся систематично з усіма скар- ! Режисерів мусить знати ше ! бітників і селян. Але де там. 
що українізація не є фантомом. 25.000 селян і робітників. А це'бами духового життя Х'країин краще від артистів саму фаб\ 
не є фікцією, тільки є великою значить, що робфак виховує ; оглядаючи збірки численних . і у 
прекрасною дійсністю.

ІІросвічаються самі й просвіча- 
нігь батьків своїх.

ІІИ.

Воно не соромиться брехати 
з усіма тонкостями і відгш новім, ■ > тих самих своїх чи- Оповідала мені колись va

державно - громадської * м\ зеів і оібліотек X країни. Me- ками змісту, щоб створити ofkj слах. де друкує вражіння-проф. | покійна бабуня про одного : сати панегіричні теревені про 
нр.іш цілі армії людей : рез-них переходять дуже чи- раз гідний для Х'країни, всьо- Свенціцького. Така вже льо- святого Харламміем, зда- якогось шляхтича і “собачою

Коли додати до цього нра с.тенні групи війська, екс-кур- го Союзи іі широкого світу, кайська натура: бреши, бо-ж еться, називався. фамілією",
технікум н ! сайтів, робітництва, селянства Всі ці завдання виконати, це пан каже брехати! Забрався він спасатися в такі

В трудовій школі немає мі- (учительських семинарів), ми-j і ріжних організацій, все з про 1 значить створити своєрідний — ------------------пущі, де м людська нога не сту
сня для зєнгимєнтііі і для фр. є гецьких шкіл, IIІО і всякі:і ! мідниками і і поясненнями ріж- український фільм. Фільми ці Товариші! Відновляйте пе- мала За довгий час своєї та-

Тут молодь не и- нншнх ВХ 3-ї в (вищих учебннх них фахівців. Осібну групу го- навіть у подробицях обрамє- редплату на “Українські Робіт- мітиости він забув
туркан.1 здавна, про що знає закладів), то нам ясним стане. І стей становлять чужинці, що вання текстів і заголовків є ничі Вісти"!

для

за якого вщдалася 
дочка Скоропадського та для 
добра іетьманського трону 
присягласи виховувати своїх 
дітей в католицькій вірі.

Кщгкум-нко.

цю педагогічних

зи-балачки людську 
мову, навіть не знав як моли-

J
AllГОН СІНКЛЕР. до нього, як і до всякого иншого, без. пит ль[скриньки, то голосують за кандидатів своїх ха- к.та. Я дивився на пророка. X" нього широкої

зятів. Корвський же висловився ще гостріше, роскрилися очі, на обличчя лягла глибока скор-
нрошепотів І 

салдат-

і недовір'я.МЕНЕ ЗОВУТЬ ТЕСЛЕЮ. В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

Він стояв за “одну велику юнію” і вважав, що бота: "О, Боже, Батьку мій!" 
сучасні юнії щось Гірше, ніж як би їх і зовсім ; він, здрігаючись за кожним кроком 

Я пішов назустріч гурткові і, як лише міі, не було. Бо це-ж невеличкий гурт робітничої ських чобіт по вулиці. Буря вже й минула, а 
[ тактично пояснив їм, що в Палаці 1 Ірані бачити аристократії, що шукає собі зиску за кошт мас він стояв нерухомо, з мукою болю на обличчі І 
1-ї* не бажають. Товариш Ей бел ударив руками неорганізованих і декваліфікованих робітників, "Рим! Це Рим!" - шепотів він.

Ох, ці мені юнійні слизняки!

XLV.
Повість про друге пришестя. 

(Мгрєьли з інг.тійсьвого Ешен Кісяненко.) Не забудьте передплати
ти для своїх дітей місяч

ний журналвигукнув як також безлічі! народу, що наймається непе- 
Злиденні боягузи, політичні запроданці! ріодично. От чому ті “слизняки" з Палацу Пра- 

Так покинув я Палац Праці і став спацеру- Думають лише про свою респектабельність, та ці мають так мало охоти до Теслі і до його по
вити на пішоході перед входом до нього. На- про те, щоб лишитися на свому ласому, роскї- клику *ю братерства! 
справжки я не мав права сердитися па цього шному утриманню! 
представника робітничої юнії тільки за те. шо 
він висловив думки “звичайного"

Ні. відказав я. Цс Країна Банд. 
Але він говорив далі, ніби не почувши мене: 

Рим! Вічний Рим! Невмирущий Рим!
В цій країні кожен сил- І звів на мене перелякані очі :

Навіть орли!
Зразу я не зрозумів його; але через хвилину 

Так наш гурток вийшов на Бродвей. Ми пригадав собі золотого орла з широко роски- 
з вертали на, себе увагу, і чимало цікавого иаро- мути ми крильми на жертці нашого національ- 

А про те, щоб повернути гроші, нічого, ду потяглося за нами. “Знову збіжиться юрба. | ного прапору.
: знову Тес.ія схоче промовляти до неї", думав я,
І ще раз опинившись перед моральним конфлік- нерішуче.

Я гово- том. Лишитися, чи вступитися, щоб не шкоди- 
Не думаю, щоб гроші було повернуто. (ти честі своєї родини?
Гроші було дано, щоб нагодувати голод- 

втрутився Тесля Коли

(Продовження.)
ВІН. “СВІТ МОЛОДІ”

шо виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні для 
молоді етапі, вірші, опо
відання, забави, загадка, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро
бітничо - фермерської мо

лоді.
Журнал цікавий І кори
сний так для дітей як 
I для старшої молоді. В 

кожному числі багато 
ілюстрацій.

кується випхатися в гору, не соромлячись ст>- 
Ми ж пати иншому й на обличчя!Чи бач. здивувався Корвський 

людського j самі штовхаєте робітників у політику, а потім 
розуму; адже й я говорив щось подібного вче-; ганите їх, коли вони стають політиканами 
ра на сходинах гуртка Теслі. Так само мусів 
я признатися собі, що коли-б я сам був робіт- мабуть, не казали? - спитав з образою в голо- 
мич им ватажком і мусів представляти масу цьо- сі Еверт.

X' нас тільки один орел, — сказав я якось

Була розмова, відповів я.го иапівосвіченого люду перед такою громад
ською думкою, як оце в-нашомі місці, то я теж. рив. 
набудь, не ставився-б так безтурботно й легко
душно до життя, як один багатий юнак з наби- них.

Душа в одного орла та-ж самісінька, що
й у двох, -

Тепер я був \же цілком певний, шо в Теслі
відказав він на це.

Тут зненацька почув я музику - флейти й
їх ужито як- барабан. З-за рогу гостро різнула нам вухо ба- і Бригадою добра не вийде. Краще, ніж коли, 

тими не « : а ним багатством кишенями. раз на цю мету, то нам нема чого більше й пи- дьора пісня "покинув я дівчину вдома", розумів я, що йому тим чи иншим способом
■ Е їв я - в в себе до такого доброзичливе- тати. І коли люде беруться проповідувати я- ' Тесля, шо йшов иереді мною, раптом спинився, треба не дати зустрінутися з нею. Але найпер-

>-,« е рогу з ввилася група на чолі кесь нове вчення, те: як вони можуть сподівані-. а потім почав відступати, аж поки не вперся тим завданням бул4 витягти й іго і юрби, її Поширюйте вістку про 
1 Те " ч\ * ланню ; Кітелем у чорному ся. . їх послухають відразу-ж? Ми самі сто- спиною в шкло крамниці, не можучи відступи- хутко накопичувалася біля нас. А він уже от- цей журнал! Збирайте но-

« ними б\в і Еверт, що виглядав ше лн на той шлях, щоб нас гнали; ' не повинні й ти далі. от мав почати промову: ні передплати!
Це була ватага екссалдат у своїх строях; їх Ці гострі списи! Люде, невже ви не ба- На цілий рік передплата

була сотня чи дві. і Всі мали гвинтовки з баг- чите. як їх стромляють у людське тіло? Неп виносить тільки 50 центів, 
нетами. що сяяли на сонці. На чолі ватаги же-ж ви не бачите, як тече з них кров братів

сурдуті
страшніше, ніж учора, б - його губа й ніс стали | скаржитися. Ходім краще до в'язниці. Може 
бхрчкоцої і К".і:р>. « зеленкуватими плямами як раз там наше місце.
Так само бхв тут і Корвський. та й іще двоє :
Монета, молодий безробітний цигарник. Мекси-

I гурток рушив в новім напрямку
По дорозі почали ми говорити про юиійний йшло два флейтисти ц два барабанщики, а вго- ваших? 

канець. і якийсь тип. іменем Гембі. що вчера j робітничий рух, про цого істотні властивості, рі

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:

Спосеред цього гуртка ентузіастів найбільшмаяло два прапори: один — Бригади, а дру
ввечері представився за пацифістд. кілька раз Товариш Ьйбел заявив, що Тесля мав право до- • гий "Країни Банд". Я пригадав з ранішньої. розважности, звичайного людського розумі. > 
арештованого й битого підчас війніі^3 Він якось бачити найбільшу біду в тім, що робітники за- газети, шо сьогодні прибуває до,міста Націо- мусів мати, на мою думку Еверт; отже, я про- f 
не відповідав моїй уяві про пацифістів, бувши троєні психольогією своїх хазяїнів, Вони здат- пальний Командир Бригади; безперечно, це бу- шепотів йому: 
великим і огрядним гева.юм. без жадного іде- ні страйкувати за те чи инше поліпшення умов ла 
алізму на обличчю Але-ж Тесля поставився свого життя, коли-ж підходять до виборчої.

THE YOUTH S WORLD 
Pritchard & McGregor Sts , 

Winnipeg, Man.(Далі буде.)делегація для почесної зустрічи його. 
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